

天猫数据告诉你:男士高消费美妆成趋势

学怎么给"90后"小鲜肉买护肤品

今日女报 / 凤网记者 李诗韵 "今天, 你妆了吗?" 闺密见面, 我们总不忘打探她的妆容,可随着"90后 "00 后"时代的到来,这样的见面语不仅限于女 人之间,越来越多的女人开始关注男人的妆容。

进入3月,随着各种节日的陆续登场,各大电商 纷纷打出美妆节活动,如果你认为化妆品和男人关系不 大,那就错了。近日,记者从天猫网获得的数据显示。 每四个"90后"小鲜肉中,就有一个购买过男士护理产品。

据天猫网介绍,"90 后"男生对护理套装、面膜 張水、乳液等专业护肤产品的要求超乎想象。 BB 霜成为男士最爱彩妆用品,购买占比超过 90%,也就是说,化妆的男士几乎人手

支 BB 霜。难道,真有一大拨"90 后'

小鲜肉杀入化妆品网购市场?

长沙 "花美男" 越来越多

有资料显示, 近年 来,美妆产品线上渠道 交易规模保持快速增 长,从2011年的384亿 增至 2015 年的 1767 亿 元, 预计到 2018 年规模 将接近 2011 年的 10 倍。 而线上美妆B2C行业 中, 天猫美妆拥有高达 69.8%的市场占有率。

3月8日,记者在 天猫网的宣传广告中, 发现一句有趣的宣传 -"长得好不好, 语 ----先看消费表"。记者在 该网站年度消费账单中 看到,除了女性消费者, 天猫美妆还聚集了大批 热衷护肤美妆的"小鲜 肉"。无论是购买美妆 产品的单笔订单价格, 还是消费档次,他们都 是不可忽视的美妆消费 新势力。

值得注意的是,数 据显示湖南购买化妆品 的"小鲜肉"以"90后" 居多,长沙、岳阳等城 市盛产"护肤男闺密", 他们最爱购买男士护理 产品、香水、面霜、面

数据还显示,从 2014年起, 男士对彩妆 产品的需求越来越高, BB霜、眉笔等彩妆用 品不再是女性专属。BB 霜成为男士最爱彩妆 用品,购买占比超过 90%, 也就是说, 化妆 的男士几乎人手一支 BB 霜。"花美男"催生了新 的消费趋势, 成为品牌 布局男性业务线的指引

■调杏

男士高消费美妆成为趋势

女性护肤不是新鲜话题,而 随着时代的变化, 越来越多的男 性开始有了护肤观念。不仅如此, 记者从长沙市多家高端护肤品专 柜了解到,如今越来越多的湖南 男性愿意花大价钱购买化妆品以 改善皮肤和容貌, 塑造较完美的 "型男"形象。

3月7日,记者采访了20名来 自湖南省不同城市、不同职业的 男性。其中18名男性表示平时会 定期为自己添置护肤品, 2 名男性 表示护肤品由女朋友代买。

"我不会像女人那样买'数 量',但每买一款产品,品牌质 量一定有讲究。"长沙某电视台 导演邓先生告诉记者, 因为职业 的需要, 经常暴露在强烈的灯光 下, 肌肤老化较快, 所以每隔 1-2个月, 他就会选择一款高端化 妆品。在他的消费清单中,排 行第一的消费品是 BB 霜,价 格一般在 500-1000 元 / 支。

那么,一般在哪里购买 呢? 邓先生直言,尽管如今 男士护肤已不是一个羞于 言齿的话题, 但为避免别 人觉得"娘炮",自己更愿 意在网上购买正价商品。 而除了自己,身边也有越 来越多的男性朋友开始 网购化妆品。

邓先生的说法也得 到了长沙市友谊商店内 不少护肤品专柜店长的 认可。自2012年起, 该商场每年都有品牌 陆续推出男士系列。以 迪奥为例,该品牌专柜 代购李娇告诉记者, 仅 一个专柜,男士护肤品、 彩妆品的销量就在3年 内翻了几倍,"门店的增 长率还算不明显, 但网

店的销量很可观"。

随后,记者走访长沙市区多 家百货商场、超市了解到,每到 换季, 店面顾客会明显增多, 其 中不乏男士身影。在长沙市黄 兴路王府井百货内, 记者看到 CPB、迪奥、资生堂等国际大牌 都设有男士化妆品专柜,而且品 种齐全,剃须膏、须后水、洗面奶、 防晒润肤露、控油保湿露等一应

"这些男士专区都是新开的, 公司根据产品的网络销售开设了 专柜,方便更多男顾客前来试用 体验。"CPB 专柜导购小妮介绍, 从销量和价格上看, 男性比女性 更舍得为面子花钱。



追剧热潮,助推男性护肤意识

"男士不但买洗面奶和润肤 乳,对抗衰老产品、面膜等化妆 品的需求也在增加, 其中电视剧 同款是每年寒暑假期间销量最 高的。"天猫网工作人员告诉记 者, 洗面奶、爽肤水、面霜这护 肤三部曲,是大多数男士护肤的 护肤开端。此外,美白、防紫外 线等功能性化妆品,精华素与面 膜的销售比重也较高。多数男士 买护肤品,目的性很明确,控油、 收缩毛孔, 甚至是 BB 霜, 很清 楚自己想要的是什么。

"我们天猫网曾做过消费分 析, 韩剧、美剧的风靡或是中国 男性护肤意识大大提高的一大原 因。"该工作人员介绍,2013年 底, 韩剧《来自星星的你》热播, 掀起气垫 BB 狂潮,曾创造了天 猫美妆行业 2014 年第一季度的 成交增速峰值;下一个峰值出 现在 2015 年天猫 "双 11"期间, 韩剧的热播让悦诗风吟同比增幅 最高超过了200%; 而 SK-II 神 仙水单日销量达到了上年同期的

资深"颜控"更爱护肤

"跟整容整形行业类似,美 妆护肤行业的主要消费者也更多 是资深'颜控'。"长沙美容美发 协会专家王薇认为,"90"后小 鲜肉成为化妆品市场消费的主力 军是一种行业的发展趋势。随着 经济消费能力、国外护肤理念的 普及等, 越来越多的人了解护肤 的益处, 所以更愿意将心思花在 皮肤上。而从历年的数据上分析, 确实长得越好看的人越重视自己

的形象, 所以, 这一类人群也是 化妆品市场的主力军。

不过,小鲜肉热衷护肤的同 时,并不建议盲目选购热销产品。 王薇提醒,在皮肤类型上男女都 是一样的,只有干性皮肤、油性 皮肤、中性皮肤和混合性皮肤的 区别。相较之下, 男性皮脂分泌 比女性旺盛, 毛孔易堵塞, 所以 男士护肤应选择清爽型, 以尽量 减轻皮肤负担。

■美容资讯

长沙商场启动 2016 春夏时尚大秀 运达美美"真会玩'

今日女报/凤网讯(记者李 诗韵) 爱美大计在于春。伴着暖 阳, 星城的爱美女性开始计划 着新一年的潮流着装。3月5日, 运达美美开启一年一度的"女士 节"特别活动——"美美旅程・ 春天启程 C'est la vie (这就是生 活)!"2016运达美美春夏时尚 大秀,各大主流媒体以及社会 名流纷纷落席秀场。

> 活动现场被装点成 了经典的伦敦街景, 模 特们身着PINKO、 STEFANEL 等七大 国际一线品牌最新 服装,演绎了一幕 幕有关美美的旅 程。活动当日, 受邀前来的 VIP 嘉宾们与媒体朋 友一同分享了这 一场视觉盛宴, 并且纷纷拍照分

> > 享, 与好友交

流时尚心得。

据悉,本次发布会中绝大部 分秀款,都同步于品牌在各大时 装周中所发布新款, 其目的就是 要让星城爱美人士第一时间拥 有最新的时尚单品, 尊享高端品 质生活。另外, 商场内各品牌的 新品都已经全面上新,至此,本 场新品预览也正式开启了运达美 美国际名品商场 2016 春夏新品

